

СТРАЖА

ЛОБОДОУМНИ ОРГАН ЈАВНОГ МИШЉЕЊА

Изази сваки дан у 6 ч. пре подне.

Непаћена се пиша не при мају. — Рукопис се не враћају.
Пиша, рукопис, нона и све остало што се односи на лог, слава власништу ласта.

ТЕЛЕФОН УРЕДНИШТВА 1092

ТЕЛЕФОН ШТАМПАРИЈЕ 1092

За српску ствар

НИШ, 21. априла. (Спец. извештај). — Један бивши министар, члан главног одбора владине странке, изјавио ми је да се у владајућим круговима са нестрпљењем очекује пролаз за Рим г. Гирса, новог руског посланика на римском двору. Г. Гирс ће се у пролазу задржати неколико сати у Нишу и састати са г. Пашићем и посланицима из Споразума. У владајућим круговима влада уверење, да ће г. Гирс успети да изравна све несугласице између римске и српске владе у питањима која су довела до кризе.

Милadinовић

Криза кабинета г. Пашића

— Специјални извештај —

Сасвим изненада избила је криза кабинета г. Пашића. Од једне личности која стоји близу данашње владе и сматра се као утицајна дознао сам ове појединости о кризи:
Знаци кризе показали су се још истог дана када је г. Пашић одговарао на интерпелацију г. Драже Павловића. Што она онда није избила разлог је тај, што српска влада још није била званично извештена о условима, под којима би Италија ушла у акцију. Све оно, пак, што се у јавности говорило о талијанским захтевима српска влада није, узимала за обављено.

Међутим, када је пре два дана српска влада и званично извештена о условима под којима би Италија ушла у акцију криза је избила. Но за њу се знало само у влади а у дипломатском телу сила из Споразума. Веровало се да ће Италија одустати од својих пре-

НИШ, 21. апр.
тераних захтева, нарочито у погледу Далмације. Но кад је г. Пашић извештен лично од талијанског посланика, да Италија ни у ком случају не може да одустане од својих захтева г. Пашић је после конференције са посланицима сила из Споразума сазвао министарску седницу и својим друговима из кабинета изложио спољну ситуацију створену захтевима талијанске владе. После дугог саветовања решено је да се позове престолонаследник, који се у то време налазио у Крагујевцу у Врховној команди. Одмах по његовом доласку одржана је министарска седница под његовим председништвом. До каквог решења није дошло пошто се још увек сва нада полагаје на Русију, и верује да ће она успети, ма и у дванаестом часу да утиче на Италију у погледу њених тражења! —

Јовановић

Влада поднела оставку

— Специјални извештај —

НИШ, 21 априла.
Данас у 9 часова пре подне, после одржане министарске седнице г. Пашић је посетио престолонаследника и поднео оставку целог кабинета.

Престолонаследник није примио оставку. Посланици Русије, Енглеске и Француске били су код престолонаследника у аудијенцији и дуго конферисали. У политичким

рукума данас се налази све од Пољанске па до Љубкова, а то значи да је у њиховим рукама железница што је од веома велике важности по даље операције: пруга која се данас налази у руским рукама почиње

ФЕЉТОН

Вл. Н. Зоранов:

ГРЕХ И ЗЛОЧИН

И
Др. Светислав О. Новаковић, оператор и специјалиста за женске болести станао је у својој укусној виоли у рококо — стилу, у Београду у улици Милоша Поперца. Његова некористољубива душа и опробано искуство учинили су да је његово целокупно слободно време — он је био управник једног државног санаторијума — било испуњено болесничким посетама. Госпођа Новаковићка, омиљена појава београдских дипломатских кругова, мати седамнаестогодишње лепотице и четрнаестогодишњег гимназијалца — младог виртуоза, помагала је своје неуморном супругу у послу који је и волела и разумевала. Њих двоје су

били срећни, истински срећни, срећни у својим корелативним узјамним наклоностима, срећни у пуној хармонији своје деце.
Њихов полумржачан парк, луксузан до ситности, са равномерно подкресаном енглеском травом, са правоугаоним алејама у шара протских филиалова, са павиљоном у облику печурке у главном стазом подвученом под смрчу — био је увек посеван од другова њихове деце, од пријатеља њихове куће. Имали су стално покривену куглаву, а било је у пројекту, да се одкупи суседан плац и на њему продужи парк и подигне бетонизовано место за тенис.
Живот ове уважене и вољене породице био је сан многих неподесно склопљених бракова. Па ипак њима нико није завидео, није видео са прикривеним интересима, као што је то урођено једном знатном богатством наше нације.

крugовима верују, да ће силе Споразума успети да склоне Италију да одустане од својих захтева у Далмацији.

Јовановић.

У Карпатима

У Карпатима се према ратним извештајима вода још увек огорчена и крвава борба. Битка истина још није решена, још се води, али сви су изгледали да ће се и она као и све досадашње решити у корист Руске армије, а поразом аустро-немачких трупа. Све вести које се односе на акцију у Карпатима, ма долазиле оне из Петрограда, од Беча или Берлина говоре да су Руси у добитку, помазују успех, али само на руској страни.

И поред свих досадашњих појачања која су слала Немци у Карпате, карпатске армије аустро-немачке замориле су се и аустро-угарска војни кругови, почели су да губе сваку наду, да ће моћи да задрже руску навалу, која је исти на последњих дана нешто спорја, али која ће за неки дан, постати много интензивнија: руска главна команда шаље нове и свежее трупе из своје бескомначне и неисцрпне резерве.
Руси су успели да оладају свим важнијим кланцима и висовима. У руским рукама данас се налази све од Пољанске па до Љубкова, а то значи да је у њиховим рукама железница што је од веома велике важности по даље операције: пруга која се данас налази у руским рукама почиње

од Цизне, па иде западно кроз планине до Видрања близу кланца Љупков. Код села Љупкова једна споредна пруга иде северно кроз кланцац и долином реке Отаве и састаје се са другом јужно од Пшемисла. Положаја и ток реке Сан (северно од Ужока) постају све несигурнији о Аустријанце, узимајући у обзир јачину руских трупа, од Салина до Бергфелда, а такође и дуж Бескида. Према самим бечким листовима на свим овим тачкама Руси су надмоћнији и успели су да потисну Аустријанце и завладају доминирајућим положајима, који ће бити од решавајућег значаја у даљој борби. Све ово утицало је да је Аустријска врховна команда наредила повлачење, што значи да ће Руси моћи са тих положаја да диgnu један део војске и да је баце тамо где се укаже потреба. Железничка пруга кроз кланцац Ужок је још једна нада Аустријанаца, међутим, није искључено да њу нападну руске трупе од олина. Према свему оме може се очекивати снажна руска офанзива, која ће најдуже за две три недеље успети да сломије сваки отпор Аустријанаца и да пробије себи пролаз у мађарску равнину.

Кроз шибу

Један читалац ми пише:

— Молим вас будите љубазни и у једном наредном броју дајте места и овоме. Пре два дана један познати трговац дође у један београдски квартал и потужи се члану, како је добио једно уцењивачко писмо: ако у року од 48 сати не положи 5000 динара, биће и он и цела његова породица убијена. И наравно, после неколико крвавих и језовитих убистава, која су се догодиле у Београду и његовој околини, човек се уплашио и потражио заштиту. Члан, иначе веома љубазан и услужан човек, пошто га је храбрио и уверавао да нема чега да се плаши и да ће он већ све учинити, нареди жандармима да мотре на стан трговачев.

Мрак је већ увелико пао, и грешни трговац завукао се у свој стан и дрхтећи од страха чекао је час када ће уцењивач испунити своју дату реч и — убити га заједно са породицом. Но ипак, с времена на време, он би се окуражио, јер г. члан је наредио да га чувају. Међутим, грешник није ни сањао, да су у то време оба чувара читавих по сата удалени од њега, седе у једној кафани и уз хладан шприцер рачунају колико је Рус удали од Пеште. И тек, око 10 часова, када је кафеџија и по десети пут опоменуо, да мора да ватвори, они се сетили да има да мотре.

Л. Смолака:

Југословени

— Словеница и њихов положај у југословенском положају —

Може се слободно рећи, да у Бечу није било ни једног југословенског покрета — било литерарног било политичког — без директног суделовања Словенаца. Сима та околност, да су Словени били одлучни радници на југословенској идеологији, најбоље говори, колико је идеја јединства ухватила корена у словенском делу нашега народа; а догађаји, који су се

десили на Југу, били су само још већи потстрек, да југословенска идеја оде и у шире словеначке; и она је заиста и отишла.

Балкански ратови и успех српскога народа учинио је готово читави преокрет у томе. Место оног спорог али сталног усвајања југословенске идеје, дошло су брзе и величанствене манифестације њене, тако да је у међувремену од 1913—14, када је овај велики рат избио, словенски део бечких академичара ступио је у густим редовима као борац за потпуно уједињење југословенског народа. Не треба овде заборавити да се напомене, како је велики број словенских академичара за време великих празника утицао на своје млађе колеге, да се заинтересују за југословенски покрет. Тако су млађе генерације, долазећи на више науке, носиле са собом познати капитал знања и интереса за нашу општу народну ствар. Узајаман рад ових младих људи учинио је, да југословенска идеја обухвати и широке народне слојеве и добије све конкретнији изражај. Благодарни том раду, словенски део бечких академичара основао је друштво, које носи име Друштво Југословенских Академичара, а резултат овога друштва се у покрет њу омладинских лијева, који имају за сараднике наше најбоље млађе књижевне и политичке раднике.

Лако је појмити, зашто је овај процес уједињења тако брзо извршен код Словенаца. Словенски народ је одувек био први на ударцу германске најезде и продирања на југ. Словеначки део нашег народа имао је зато да искуси најтеже последње германизације словенскога Југа. У словенским крајевима нашим немачки елемент највише је проширио своју опасну акцију и претио да уништи и последњи народни отпор. Велики духови словеначки осетили су ту опасност, али они нису имали могућности, да стану на пут тој најезди германској. Они су са своје стране учинили све, да се пријатељски залажу народом и тако повећају отпор. Отуда су прваци словенски били увек за

југословенски покрет, ма које врсте. Њихов рад није значајно врло много, јер у то време југословенска идеја није била раширена у крајевима нашим. Моментат своопштег народног буђења није био још ту. Чекало се, да читави народни слојеви прихвате идеју јединства, а када је тај момент дошао, онда су га и Словени прихватили својом искреношћу и реаношћу, којом се прихватила свословенска идеја у сусрет спасоносу.

— Наставиће се —

Дислокација трупа

— Пријед саобраћаја на Турско-Бугарској граници. —

Софија, 20. Апри.

Неколико софијских листова јавило је, да је железнички саобраћај између Бугарске и Турске обустављен на неодређено време. Обавештењима, која смо прибавили на надлежном месту, утврђује се, да саобраћај није престао већ је нередован због дислокације турских трупа и налажења турских војних власти, које сматрају за потребно да путнички возови треба да иду само ноћу.

Бугарске лажи

НИШ, 20. Априла.

Поред владиних органа почели су и опозициони бугарски листови да доносе најфантastiчнија и скроз невероватна саопштења о делима наших органа у јужној Србији. Тако је „Мир“ орган странке г. Гешова, број 4.528 од 2. ов. м. донео дуг напис о тобожњем „српском притиску у Радовишту“. Међу тим строгим проверавањем утврђено је ово: Пре месец дана из Радовишта побегла је Је-

ри, у којима би могле и највеће карактерне разлике да нађу интересовања и стога је избегавао те несигурне покушаје, да у исто време занима све. Он би сваког заинтересовао на неки начин и онда би то оставио, да би за то време пружио и другим такве забаве. И он је у томе имао колосалног успеха и тај су његов успех сви волели.

Али за Џорџа беге највеће задовољство, да је на само са Валеријом. Он је крио од себе, али од ње није могао да сакрије: Валерија је осећала да је он воли.
То живо створење, пуно савршених телесних дражи, волело је земљу Енглеза, поштовољно је сигурну реч тога дубоко културског народа, али она није волела Џорџа, ма да јој је живот изгледао испуњен, завршен, када се он не он кретао око ње. Она је уживала када би је Џорџ

својим чврстим рукама обухватио више грику и помогао јој да скочи с коња; она је осећала у себи присутност неког пијаког заморног осећања, када би он седео према њој, а она једним смелим покретом разголитила своју пуну, савршену ногу у чарапи од танке свиле и оставила је целу његовим светлим очима. Па, ипак, њој је било јасно, да веће никад моћи да воли тога чељстиг човека. Можда само зато што је био честит?

Једне предвечери после тениса враћали су се њих двоје сами. Џорџа су чекала његова каруца из послаништва и он предложио Валерији једну кратку возњу до Кошутњак. Ваздух је мирисао на овлажену прашину, а трава је била јасно зелена — девојка је пристала. Вече је било пријатно, потпуно: пријатно — самљеношћу и миром, потпуно — својим могућим лепотама. Кошутњак је спа-

Валерија и њен брат Владислав, кога су у кући звали Вава, нису имали међу собом ничега заједничког. Она је била крушна, са прекретима пуним грације, која је била у овој зрели кукурузе свиле, а очи плаве, дању плаве као цвет у споменка, а ноћу као затворен смарагд. Носила је сукњу по више чланака, њене омиљене хаљине биле су у кроју енглеских женских цокета; црпела јој је била увек јако висока, мети отворено кестењава са два низа месанганих копчица, а зима од шевро-лака са уметком од јеленске коже; живе али обуздане природне. Вава је био висок, кошчат дечак са белим, нежним облицима и крунним, гаравим очима, истим као у оца; сентименталне душе, али велики љубитељ бурне музике. Његове омиљене ствари, које је са мало ласкава савршено свирао на виолини, биле су од Вагнера и Штрауса. Меланхо-

лију у музици он је презирао, као да је тражио сушту противност свом унутарњем животу. Волео је да декламује „Луду“ од Петефија и зато је био увек расположен.
Тадашњи дојавен посланичког кора симпатичног сподина Џорџ ово је са ретким изузетцима стални посетилац куће доктора Новаковића. И кад бисте у кристалној зори, под струјом тек загрејаног зрака, смрел на засенченом друму, који води поред куће, једну даму у првом колоници и узанам жирнди шеширом и једног смејер Енглеза, Енглеза по крви, Енглеза по манирима, Енглеза по чврстом избријању — лицу то су били јамачно Валерија и Џорџ. Коњске сапи би се лодиривале, Џорџове очи су се заваљале под своју сигурну стреју и одатле гледале строго и чежљиво. И кад

би на равном путу опустили дизгине, дизгине висиле на гргуравој црној гриви, а коњи сагли главе, њих двоје су се држали за руке и смејали, истински смејали, зато што су их коњи разумели и нису се разилазили.
Мало је било тих белих вечери, када би међ младима јасније жбује црвутао угамњен славуј или он мотори жабац безорично скакутао утабаном стањом. Ако није било ширег друштва — Џорџ је сигурно био ту. И у колико је толико је био пријатнији свима члановима породице. Али не зато, што је он у мео својим шалама да на смеје друштво, већ зато што се друштво могло не забавља поред њега. Редак је био тај тренутак, када би сви ушли очи у Џорџа и слушали његову причу. Он је знао да један човек располаже са врло ограниченим бројем таквих ства-

лена Пиперовска звана „Полац“ заједно са својим мушким дететом.

Истрагом по делу рада бугарских агитатора у Радвишту утврдило се, да је и поменута Јелена имала виднога удела у раду поменутих организација, јер се преобучила у одело бугарског војника...

Истрага власт похаурила је неколико грађана из Радвишта за дело из чл. 26. уредбе о јавној безбедности. Притвор је првостепени суд осудио, у затвору се са кривцима поступа најтеже...

Артиљеријски дуели

— ИЗВЕШТАЈ ВРХОВНЕ КОМАНДЕ Крагајевац 22 априла

19 априла била је артиљеријска борба код Београда у којој је наша артиљерија ућуткала појединачне непријатељске групе убрзо од њихова улажења у дејство.

Тако исто водила се са непријатељем артиљеријска борба код Текије на Дунаву.

Смешне демонстрације

ПЕТРОГРАД, 20. Априла — Немци су на више места нашег фронта извршили демонстрације, које су прилично наивне. Код Раве на фронту од 10 километара Немци су противу наших ровова бацали око 8000 зрна.

ци сваку акцију, коју започињали обележавали као не знатну и локалног значаја. Сада са шумном рекламом почињу своју офанзиву.

Србија и Бугарска

— Утисак српске кризе у Софији — Специјалан извештај —

СОФИЈА, 21. априла

Криза српске владе изазвала је овде сензацију. Министар председник др. Радославов, одмах на први глас о кризи осетио је српског посланика др. Бошка Чолак-Антића и са њиме је дуго конференцао.

Борко

СА ЗАПАДА

Живи поразни Жемаца

ПАЗИЗ, 20 априла. — На целом фронту није било никакве промене. Један дезертер саопштио је, да вјешњери из Крулове фабрике пећ два месеца намештају у околини Дисинда велики марински топ, који баца на врло велику даљину.

Са мора

Пропаст немачких торњера

ЛОНДОН, 19. апр.

Адмиралитет јавља, да је у току малех борби у северном мору један немачки подморски брод потопио је у суботу један енглески контра торњер.

ПРИЛОЗИ

Фонду занатске школе српских инвалида

НИШ, 21. апр.

Њ. Е. Господић Боп, помоћни министар и посланик Француске предао је на име „Парискога Комитета за Србију“ суму великог добротворног улога за фонд занатлиске школе српских инвалида 500 динара.

Г-ђа и г. А. Поповић

Председник Пореске Управе уписали су своју ћерчицу Даринку Мију за члана уметелача фонда занатлиске школе српских инвалида са улогом од 100 дина.

Г. Јуријев инжењер из Петрограда послао је приговори поклон фонду занатлиске школе српских инвалида у 12 динара.

Г. Бордо инжењер из Париза послао је пригодни поклон фонду занатлиске школе српских инвалида у 5 динара.

Г. Гочко из Варшаве приложио је фонду занатлиске школе српских инвалида 40 динара.

Главни одбор Одбора Ср.

ских Сестара дубоко је захвалио у име фонда занатлиске школе српских инвалида свима племенитим дојавцима и помагачима.

Дневне вести

Опанчарска афера

Истражник, по опанчарској афери тражао је поско мињастра војног од команде јединица у којима се као војни обавезници воде лиферанти опанача и који се сада налазе у Румунији и Грчкој, да исте гозове да се врате, одмах у Србију и престојану суду, у противном да се објаве за војне обавезнице.

Ђурђевски цветак

Свтра на Ђурђев дан Коло Српских Сестара, продаваће по свима варошима „Ђурђевски цветак“ и српски тробони барјача.

Духовни суд

За председника Великог Духовног суда изабран је г. Доситеј, епископ Нишки.

Нови официри

Наш дописник из Ниша нам јавља, да ће сви ђаци — резервни наредници бити унапређени 1. маја за потпоручнике.

Одзив дама

На позив др Бисера француског лекара, упућеног нашим дамама, којим их позива на упис за изузетно двоимесечни бојничарског курса, одзив дама је одличан.

Преглед в зова

Петодневни карантин који је био у Ђурђевац унут је. У место карантин устављено је санитарски преглед воза, који ће вршити један наш и један грчки лекар.

Аутомобил за војску

Интедатура Врховне Команде поручила је у Америци још 50 аутомобила.

Похвала лекару

Др Миливоје Цермановић охружени лекар срца посавског округа београдског од држао је 13 ов. мес. конјуларију са свештеницима свога среза на којој је дошета одлука да сви заједно

ничка повесу одлучу борбу против заразе и припреме све предохране против колере и оргних болести које топлох дана виа лазе. Ово је од др. Цермановића похвално у сваком погледу. Желети је да се на његово угледијају и остали наши лекари.

Војници по бањама

Сви они војни обавезници који су лежали од неговог тифуса, а осећују се још изнурени, биће упућени на лечење по бањама о државном трошку.

Цигар-папир

Јуче је Управа Монопола раздала монополистима једну већу количину цигар-папира у циљу продаје.

Преглед војних обавезника Услед велике навалe при прегледу у Дунав дивизијској области, од сада ће се сви обавезници 8 и 9 окружне команде прегледати у Пошаревцу.

Пажња

Ко је био присутан кад је 31 јула прошле године оборно травај на Великој Пијаци г. Косту Живковића трг. агента из Београда, нека јави своју адресу уредништву „Балкана.“

Верени

Александар Новаковић, свршени ђак Богословије Св. Саве — учитељ и г-ђа Савка, кћер г. Онуфрија Поповића, намесника властичног — верени.]

Лела Перићева

— РОМАН ИЗ БЕОГРАДСКОГ ЖИВОТА — (17)

И сада долази што је најгласније, јер ништа лакше не дата реч и пристаји уознати Перићеву са Јованком, сада треба успети наговоријати Јованку да дође у дом Перића, као и придобити Муту, да да одсуство њој, јер као што знаш, она му пуни салу. Кад ова пева, онда је сала пуна гостију. А то ће тешко ићи. Зато ја рачунам на твоју помоћ. Док ја одем до Јованке и придобијем је за долазак, теби стављам на душу да истом посао свршаш са Мутом. Можеш му обећати до 200 динара на име накнаде.

После тога оба пријатеља се растадоше и уговорили да се нађу код Коларца. Јовановић је био отишао код Муте. Нашао га је добро расположеног, баш је тога тренутка напаљивао од једног београдског масарошца цех за „бурно проведени ноћ“, која је младог масароша стала једву сумицу од 2000 динара.

Мута је престао да лешантеса одсуствује једно вече, ли то тек онда, кад своју тачку сврши, и то по цену од 250 динара. Хтео је хтео Јовановића је пристао, и увери да ће му и ових 50 динара бити одобрени, он одмах исплати Муту погђену суму и растадоше се. За то време млади Перић се по уз степенице хотела „Опере“ дуги ходник био је застрт једним доста похвалним зстирачем, а мирис сапуна и средстава за улепшавање и негу го врио је да овде станују женска лица, која од својих облика, од својих дражих живне. Ах колико ли је ту младих живота сарањено, колико породица растурено!

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

Кад би сви сви пронули и доста прљави задови могли да говоре они би нам тако речито умели да испричају бурне ноћа које су се овде одигравале. Пењући се уз степенике млади Перић је мислио да ли ће успети да Јованку придобије за план своје сестре, која је и он хтео за себе да искористи.

Баш пред самим излазом из степеница, он се окрете према огледалу, скиде шепер и пажљиво руком дотера своју густу косу. За тим пошто се још једном добро загледао и видео да му се не може учинити никаква примедба он пође напред. Туп ход је одјекивао кроз дугачак ходник, и од једном пред Перића изиђе једна млада женска по рћвом изговору Перић је познао да је Мађарица.

Држећи једном руком пољупцима врата од себе у којој је „ординирала“ другом је руком скривала своје груди, које су вирале кроз дубоко изрезану косу. Била је још млада и све је млада за живота коме се одала. Била је доста лепа, као и свака млада те врсте, коју нам је Мађарска тако тачно и неопориме лиферовала. Са осмехом која је одисао на њој по мута му рече:

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

— Сервус, моја млада браћко! чекаш мало, ја будићу брзо! — И врата се отворише и улету у собу се зачу мушки глас и убрзо ућута и зачу се шкрипање кревета пољупцима!

вао под влажном хладовином, под тешким мирисом. Београђани су га заборавили, зато што је била недела. Само би се овда онда чула песма скривене гугутке; она је певала: крупно, пуно, испрекидано. Шетњи воз би улазио или излазио из топчидерске станице без велике галахе. Код Хајдукче чесме, из које је цурио слаб млаз течног кристала, кола се зауставише и њих се двоје ситише, да се пешиче успелу до овог обрађеног места, где је погануо кнез Михајло. Стаза је правдувала и завлачила се под густо зеленило. Цори је ишао напред и уклањао повречно грање, да би Валерија могла лакше да прође. Наједном се ова саже и гледаше зачуђеним очима нешто у шибу.

— Monseigneur George, два цвета затворено главе љубичице! У јуну месecu то је права рекост. Узабери те ма ази! — Ma chere, ce n'est pas possible! — Али ја њам са у заблуди. Пријате, уверите се! — Он је заиста нашао два цвета љубичице скривена између једне труле стабљике и једне крупне, црвенкасте печурке. — Случај, коме је честит човек доцније био благодаран, а и непажња од негових стране учинила су да је нечак огребао десну руку и црвена линија се појавила на белој, однегованој кожи. Валерија је то знала и било јој је жао, ма да је знала да он једва осећа какав бол. — George, пољубите ми руку.“ Она му је гужвила своје пуне и меке руке. Тајак влатан прстен са једним крупним дијмантом пријатно је хармонисао уз непометно розикав тен њене коже. — Срећан човек прегнеше устима обе руке љубио их је гледајући том у веселе, једне сестре драјесне девојке.

— Ви заслужујете више награда, али...“ Она се насмеја. — Ја ћу Вам вечерас певати Леонору из Трубадура.”

Он је није разумео и зато со њени узнемирени мишци и загрејана прса били обични и она ћутала, кад су се враћали у Београд.

— Наставиће се —

Ј. ПАРСКА ВОДА ЗА КОСУ

Ко неће да има с лу косу, а неће да је бојалише, тај нека узме

ЈАПАНСКУ ВОДУ

од које ће коса добити првобитну боју. 1 флаша са унутршњом 2. — дина. Доплатом шаљемо најмање 3 флаше.

Краљ. Срп. Дворски Фармери БРАЃА Г. ДИНИЋ — БЕОГРАД

Наше стовариште домаћих говећих кожа у Београду

преселили смо делом у Свилајницу, Крагујевцу, Крушевцу, Нишу, Јагодини и Краљевцу и исте имамо:

Table with 2 columns: Location and Price per unit. Includes items like goat skins, sheepskins, and cowhides.

А ИСТЕ ПРОДАЈЕМО.

Говеће разапете по диг. 5.20 1 клгр. Говеће пребачене (преко мотке) по диг. 4.20 1 клгр. Говеће усольене (садаш. мера) по диг. 1.80 од 30 кг. теже.

КОЖАРСКА ТРГОВИНА Мигрић, Новаковић и Стефановић

Објава

Потребни су нам раденаци за железничке пруге и то: минери, ваљалаци, машиничари и други обични раденици.

Собртати се канцеларији Председничког грађевне железничке пруге Чачак у Гор. Милановцу.

Једини ангро моде

ЖЕНСКИХ ШЕЦИ

и богато стовариште прибора и модерних и модела добијених из Швајцарске.

С. М. Д.